
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
28/07/2022, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 5 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR A DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO PARECER / TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

      

Vitor Luiz Pereira de Souza Inscrição Fora do Prazo Indeferido, pois sem justificativa para tratamento excepcional. 

Julia Finamor Carvalho Inscrição Fora do Prazo 
Se trata de recurso de processo dentro do prazo. Favorável. A aluna faz dupla de TCC com aluno 
em formatura imediata. Regularizar menos de 6 créditos, se for o caso (data da solicitação 17/07). 

José Victor da Silva Garcia Inscrição Fora do Prazo 
Se trata de recurso de processo dentro do prazo. Favorável, aluno em condição de formatura 
imediata (data da solicitação 17/07). 

Vitor Brandão Boechat Inscrição Fora do Prazo 
Se trata de recurso de processo dentro do prazo. Favorável, aluno em condição de formatura 
imediata (Data da solicitação 22/07). 

      

João Henrique Pereira Lins Souza Trancamento de Disciplinas 
Data da solicitação 08/07. Se trata de caso aberto antes do prazo de trancamento finalizar. 
Encaminhar para a coordenação do PRH confirmar situação e dar parecer. 

Mariana Araujo Jorge Trancamento de Disciplinas Deferido. Data da solicitação 11/07. Justificado problema no sistema. 

Laysa Azeredo Ferreira Almeida Trancamento de Disciplinas 
Indeferido. Data da solicitação 12/07. Fora do prazo e situação também se aplica outras 
disciplinas. 

Laysa Azeredo Ferreira Almeida Trancamento de Disciplinas 
Indeferido. Data da solicitação 12/07. Fora do prazo e situação também se aplica outras 
disciplinas. 

DAVI ALVES DA COSTA FERREIRA Trancamento de Disciplinas Indeferido. Data da solicitação 18/07. Fora do prazo e afeta todas as disciplinas. 

Lucas Rigueira Figueiredo Trancamento de Disciplinas 
Deferido. Data da solicitação 19/07. Apesar de fora do prazo, possui todos os comprovantes 
médicos. As datas no atestado médico estão de acordo com as avaliações da disciplina. 

Stela da Luz Dinucci Trancamento de Disciplinas 

Indeferido. Data da solicitação 22/07. Não há comprovante de mudança de turno no trabalho. 
Além disso, a situação afeta todas as disciplinas e não apenas aquelas cujo trancamento foi 
solicitado. 

Sara Teixeira Vieira Trancamento de Disciplinas Deferido. Data da solicitação 22/07. A situação médica indicada no atestado anexado. 

      

Yuri da Cunha Nazario Menos de 6 Créditos Deferido. 

Henrique Santucci Breves Oliveira Menos de 6 Créditos Indeferido. Não é formando sem a regularização de estágio. 

Jéssica Gomes Santos Menos de 6 Créditos Não se aplica. Situação regular. 

Lidiane Moraes da Silva Menos de 6 Créditos Deferido. Formatura imediata. 

Barbara Ribeiro Teixeira Luz Menos de 6 Créditos Indeferido. Não apresenta documentação que comprove os argumentos. 

Camila Silva Ramirez Menos de 6 Créditos Deferido. Formatura imediata. 



Pedro Henrique Pereira Balbino Menos de 6 Créditos Deferido. 

Thiago Baiense Cerqueira Menos de 6 Créditos Indeferido. Não é formando. 

Marcel Mamede Rodrigues Menos de 6 Créditos Contato com coordenador. 

Raphael Conde Pereira de Amorim 
Murta Menos de 6 Créditos Deferido. Se trata de recurso de processo aberto dentro do prazo (conselho anterior). 

      

Amyr Crissaff Silva Horário sobreposto Deferido, sobreposição de 30 min uma vez na semana 

Beatriz dos Santos Matias Horário sobreposto Deferido, sobreposição de 30 min uma vez na semana 

FELIPE LUZ DUARTE Horário sobreposto Deferido, sobreposição de 30 min uma vez na semana 

      

Daniel da Cunha Cavalcante 1/3 fora do curso Deferido. Problemas por mudança de código de álgebra linear 2 

Giovana Carpenter Casini 1/3 fora do curso Deferido. 

Guilherme Cid Landim Ferreira 1/3 fora do curso Deferido. Aluno tentando mudança de curso. 1º solicitação de 1/3 fora do curso. 

Rodrigo Araujo Monroe de Paiva 1/3 fora do curso Deferido. 

      

Giovanna Maria da Costa Corrêa AGF Deferido, para exclusão de grau nas reprovações. Manter a aprovação no referido período. 

      

 


